

成人PIS

保罗·麦克格里维

教授

悉尼大学

2006 年澳大利亚新南威尔士州

电子邮件：paul.mcgreevy@sydney.edu.au

网址：http://sydney.edu.au/science/people/paul.mcgreevy.php

动物行为和研究调查问卷 (A-BARQ)

### 参与者信息声明

(1) 这项研究是关于什么的？

您被邀请参加一项有关动物行为和管理的研究。该研究旨在收集有关我们如何管理和处理动物的信息，并调查这些做法如何影响行为。A-BARQ 是此类项目中第一个涵盖动物行为和训练多个方面的项目，它追随了非常成功的 C-BARQ 的脚步，事实证明 C-BARQ 对狗主人、爱好者和专业人士非常有用。

您受邀参加这项动物行为评估和研究问卷 (A-BARQ) 研究，因为您是动物主人并且熟悉自己动物的行为。本参与者信息声明向您介绍本研究。了解所涉及的内容将帮助您决定是否要参加研究。请仔细阅读此表，并对您不明白或想了解更多的任何问题提出问题。

参与本研究是自愿的。

您同意参加本研究即表示您告诉我们：

- ✓ 理解所读内容。
- ✓ 同意参加如下所述的研究。
- ✓ 同意按照所述使用您的个人信息。

您可以下载本参与者信息声明的副本并保存。

(2) 谁在进行这项研究？

该研究由以下研究人员进行：

凯特·芬纳正在进行这项研究，作为悉尼大学博士学位的基础。这将在保罗·麦克格里维教授的监督下进行。

### (3) 这项研究对我来说意味着什么？

该调查将询问您有关您的动物的问题，首先是您动物的种类、年龄和品种，然后是有关您动物行为的详细信息。我们知道您比任何人都更了解您的动物，因此您是描述您的动物的行为以及有关如何饲养和训练您的动物的详细信息的最佳人选。

有几个因素会影响我们管理动物的方式，A-BARQ 将收集您作为动物主人或饲养员的信息，包括与您的个性、性别和居住国相关的问题。

许多人拥有不止一种特定物种的动物，我们欢迎您对您拥有的每一种动物进行单独的调查，但我们建议从您相处时间最多的动物开始。有针对伴侣动物、幼年动物、繁殖或休息动物的单独部分，并且您将仅看到适用于您的特定情况的问题。

如果您拥有动物或者是动物的照顾者，欢迎您完成调查。我们将询问您的电子邮件地址，以便我们可以在 6 个月内向您发送后续调查，以便您记录动物行为的任何变化。您的电子邮件地址将安全地存储在悉尼大学，不会用于任何其他目的。如果您不想参加后续调查，并且您没有义务这样做，您可以忽略该电子邮件。

### (4) 该研究需要我多少时间？

该调查大约需要 20-30 分钟才能完成，采用勾选框格式，不要求输入答案。

### (5) 谁可以参加研究？

如果您拥有动物或者是动物的照顾者，或者经常接触并控制动物的管理和训练，您可以参加 A-BARQ 调查。

### (6) 我必须参加研究吗？研究开始后我可以退出吗？

参与这项研究完全是自愿的，您不必参加。您是否参与的决定不会影响您当前或未来与研究人员或悉尼大学其他任何人的关系。

提交填写完毕的调查问卷即表示您同意参与本研究。在我们分析并发布结果之前，如果您改变主意将其纳入研究中，您可以撤回您的回复。

如果您决定参加研究，但后来改变了主意，您可以随时退出。您可以通过忽略后续电子邮件或回复请求撤回的电子邮件来执行此操作。退出调查不会产生任何后果。

#### (7) 参与研究是否存在任何风险或费用？

除了浪费您的时间之外，我们预计参与本研究不会产生任何风险或费用。在某些情况下，您可能会发现该研究引起了您对动物行为的一些担忧。我们敦促您与合适的专业人士讨论这些问题，特别是如果您发现结果以任何方式令人痛苦的话。我们的首要任务是您和您的动物的安全。

#### (8) 参加这项研究有什么好处吗？

虽然参与这项研究没有直接的好处，但您将作为动物行为和训练的知识体系做出贡献，并有助于长期改善动物福利。如果您决定进行后续调查，您还可以了解管理和训练的变化如何影响动物的行为。

完成 A-BARQ 问卷后即可获得共享与比较图表，该图表将向您显示您的动物与种群的比较情况，从而有利于提醒您任何可能的行为问题，使您能够解决这些问题。A-BARQ 问卷也是通过使用“分享与比较”反馈图来监控动物在训练和管理以及由此产生的行为方面的进展的绝佳方法。

#### (9) 研究期间收集到的关于我的信息会怎样？

关于您的唯一信息是电子邮件地址，用于在您可以进行后续调查时通知您。这不会与其他人分享。它将保存在悉尼大学的安全数据库中。

调查结束时，您将能够将您的动物的行为与通过 A-BARQ 描述的其他动物的行为进行比较。当我们收集到大量回复后，将对结果进行分析并将其发表在期刊出版物中。

您同意后，即表示您同意我们出于本研究的目的收集有关您的个人信息。除非您另有同意，您的信息将仅用于本参与者信息声明中概述的目的。

除法律要求外，您的信息将被安全存储，您的身份/信息将被严格保密。研究结果可能会发表，但在这些出版物中不会识别您的个人身份。

我们将保留为本研究收集的信息，并可能在未来的项目中使用它。通过提供您的同意，您将允许我们在未来的项目中使用您的信息。现阶段我们不知道这些其他项目将涉及什么。在这些未来项目中使用这些信息之前，我们将寻求道德批准。

#### (10) 我可以告诉其他人这项研究吗？

是的，欢迎您向其他人介绍这项研究。

(11) 如果我想了解有关该研究的更多信息怎么办？

当您阅读此信息后，Kate Fenner 将与您进一步讨论并回答您可能有的任何问题。如果您想在学习期间的任何阶段了解更多信息，请随时通过 [kate.fenner@sydney.edu.au](mailto:kate.fenner@sydney.edu.au) 联系 Kate Fenner

(12) 我会被告知研究结果吗？

您有权收到有关您在本调查问卷中的个人结果的反馈，并且将在以“分享与比较”图表的形式完成调查后立即这样做。

完成调查后，您将可以看到您的个人结果，一旦输入系统，其他人将无法访问任何个人结果。

如果您希望收到 A-BARQ 研究成果的出版物信息，提交调查后，我们将邀请您填写时事通讯注册表。

(13) 如果我对研究有投诉或疑虑怎么办？

在澳大利亚，涉及人类的研究由一个名为人类研究伦理委员会 (HREC) 的独立团体进行审查。本研究的伦理方面已获得悉尼大学 HREC 批准 2012/656。作为这一过程的一部分，我们同意根据《国家人类研究道德行为声明》（2007 年）开展这项研究。制定本声明是为了保护同意参加研究的人们。

如果您对本研究的进行方式感到担忧，或者您希望向独立于本研究的人员提出投诉，请使用下面列出的详细信息联系大学。请引用研究标题和方案编号。

悉尼大学道德管理部经理：

- 电话：+61 2 8627 8176
- 电子邮件：[human.ethics@sydney.edu.au](mailto:human.ethics@sydney.edu.au)
- 传真：+61 2 8627 8177（传真）